CRONOGRAMA - SISTEMÁTICA DE AVALIAÇÃO DA GESTÃO ESCOLAR DE ITAPOÁ

DATA	DESCRIÇÃO DA ETAPA
de 06/12 à 12/12/2023	Envio, até as 14h do dia 12/12, do relatório de gestão escolar para o e-mail comissaomunicipalpge2022@educaitapoa.sc.gov.br
de 13/12 à 14/12/2023	Divulgação do relatório de gestão escolar para a comunidade, através do representante da Comissão Municipal de Gestão Escolar da unidade escolar
de 15/12 à 22/12/2023	Período para comunidade escolar responder ao formulário encaminhado pelo representante da Comissão Municipal de Gestão Escolar da unidade escolar
até 02/02/2024	Resultado preliminar da Sistemática de Avaliação da Gestão Escolar de Itapoá
de 02/02 à 11/02/2024	Período para recurso do resultado preliminar da Sistemática de Avaliação da Gestão Escolar de Itapoá
até 02/03	Resultado final da Sistemática de Avaliação da Gestão Escolar de Itapoá

Ana Claudia de Oliveira Jacinto Secretária Municipal Interina de Educação Portaria nº 190/2023